

Б.І. Дубіцький і член координаційної ради «Оновлення», викладач СПТУ-15 П.Ф. Прилуцький.<sup>88</sup> На мітингу були підняті національні символи: синьо-жовті прапори та тризуби, ухвалено проект закону про вільні та демократичні вибори, прийнята резолюція щодо проблеми визнання української мови державною.

3 січня 1990 р. розпочалася передвиборча кампанія. Демократичний блок проводив мітинги та зустрічі з громадянами міста на підтримку своїх кандидатів. Так, 20 січня 1990 р. біля будинку культури «Сільмаш» відбувся мітинг міської організації Народного руху України за перебудову «Оновлення» з виступом кандидата в депутати Верховної Ради Анатолія Зубкова.<sup>89</sup> Білоцерківська організація також виступала на радіо та по телебаченню, випустила листівку до місцевого населення «До виборів «90».<sup>90</sup> Через засоби масової інформації члени організації намагалися допомогти дізнатися населенню міста про права та обов'язки громадян на виборах і зробити правильний вибір.

У березні 1990 р. на Україні відбулися перші демократичні та вільні вибори. До міської ради від Демократичного блоку були висунуті кандидатами: викладач СПТУ-15 Петро Федорович Прилуцький, інженер-технолог заводу «Радіокераміки» Георгій Омелянович Жук та інші. До Київської обласної ради народних депутатів – викладач СПТУ-15 Петро Федорович Прилуцький, начальник відділу тресту «Електромонтаж-1» Демків Михайло Степанович та інші. До Верховної Ради України від Білоцерківської організації Народного руху України було представлено Анатолія Зубкова, але він зазнав поразки.<sup>91</sup>

До міської ради від 115 виборчого округу депутатом було обрано викладача СПТУ-15 Петра Федоровича Прилуцького. Його кандидатуру висунули робітники заводу «Сільмаш».<sup>92</sup> Головою міської ради обрали другого секретаря міськкому компартії Геннадія Володимирович Шуліпу, а його заступником – молодого директора 16-ї школи Василя Петровича Савчука.

Народний рух України, зокрема Білоцерківська крайова організація «Оновлення», виступали за національне відродження України. В 1990 році був заснований Центр народної культури «Юр'їв»,<sup>93</sup> який знаходився в приміщенні старої пошти, на колишній вулиці Радянській (тепер бульвар 50-річчя Перемоги). Головою було обрано Петра Федоровича Прилуцького. Серед активних засновників і власників Центру були Білоцерківська організація Народного руху України та Білоцерківська організація Товариства української мови ім. Т.Г. Шевченка. Головне завдання Центру полягало в забезпеченні професійної діяльності у справі відродження Української держави, розвитку театрального та концертного мистецтва. При Центрі було створено гуртки та мистецькі об'єднання. Для залучення людей до роботи в Центрі Петро Федорович Прилуцький звертався до колективів підприємств та усіх громадян через газети «Ленінський шлях» та «Гомін Надросся»<sup>94</sup> (часопис Білоцерківської крайової організації Народного руху України). На початку 1992 року «Юр'їв» став не тільки популяризатором культури, історії українського народу, осередком відродження українських народних ремесел і відродження фермерських господарств на

<sup>88</sup> Уроки мітингу. Чи об'єднали ми зусилля?// Ленінський шлях. – 1989 р. – 3 жовтня. – С. 3.

<sup>89</sup> Автобіографія Прилуцького П.Ф.// архів БКМ.

<sup>90</sup> БКМ–НДМ – 2617/7.

<sup>91</sup> БКМ НА –5360 // Ленінський шлях. – 1990 р. – 24 січня. – С. 2.

<sup>92</sup> БКМ НА–5357. Протокол по висуненню кандидата в депутати Білоцерківської міської ради народних депутатів по Радянському виборчому округу № 115 П.Ф. Прилуцького.

<sup>93</sup> Бути Центру народної культури //Ленінський шлях. – 1989р. – 19 грудня. – С. 2.

<sup>94</sup> НДМ – 2617/6. Прилуцький П.Ф. Звернення Центру народної культури «Юр'їв» до жителів Білої Церкви // Гомін Надросся. – 1990р. – Червень. – С. 1.